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V této prezentaci se podíváme na to, co bylo napsáno 

o Ohavnosti Zpustošení, o které mluvil Daniel a na 

kterou se Ježíš odvolával jako na ZNAK, který je 

třeba hledat v budoucnosti, abychom věděli, kdy se 

tyto věci stanou a kdy si Ježíš podmaní národy. Musí-

me si uvědomit, že Ježíš spojil ohavnost se svým ná-

vratem a vzkříšením svatých. Budeme také uvažovat 

o tom, jak tato událost souvisí s budoucím a posled-

ním Antikristem a Falešným Prorokem. 

Vzhledem ke všem těm teoriím a lidem, kteří se snaží 

spojit jakékoli "znamení" s koncem tohoto zlého věku, 

vám navrhuji, abyste zvážili, že poslední říší (čtvrtou 

šelmou) byl islámský chalífát; a těmi, kdo se budou 

rouhat jedinému pravému Bohu a jeho Mesiáši, bude 

islámský Antikrist a falešný prorok. 

Předem upozorňuji, že nejsem islamofob a netvrdím, 

že všichni, kdo se hlásí k islámu, jsou zlí. Vzhledem k 

omezenému času se nemohu věnovat všem podrobno-

stem, a proto doufám, že tento článek bude jen podně-

tem pro váš vlastní výzkum. Musíme také pamatovat 

na to, že bychom měli vycházet z biblických proroctví 

a nesnažit se do Bible nacpat jiné představy a mimo-

biblická proroctví. 

Proroci a proroctví mohou používat různé symboly a 

mohou také zdůrazňovat různé aspekty toho, co má 

přijít, ale nemohou být a nejsou ve vzájemném roz-

poru. Když je spojíme dohromady a propojíme se 

Zjevením, získáme mnohem jasnější představu o tom, 

co má přijít. Musíme se soustředit na to, na co se Bible 

zaměřuje, a mít jasno v jednoznačných verších. Poté 

můžeme spekulovat o podrobnostech, ale neměli by-

chom se snažit vnucovat své spekulace do Božích pro-

roctví tam, kde mohou být v rozporu s tím, co je zřej-

mé. 

Ježíše se ptali:  

 

Kdy nastane konec tohoto věku?  
Kdy převezmeš vládu nad národy?  
Kdy bude inaugurováno 

 Boží království? 

Jak Ježíš na tyto důležité otázky odpověděl? 

Připomněl jim, co napsal Daniel v souvislosti s koncem 

tohoto věku. Odpověděl na jejich otázky odkazem na 

Daniela. 

Pokud tvrdíme, že následujeme Ježíše, musíme začít u 

Ježíše! (A u něj také končíme v knize Zjevení.) 

Ježíš a apoštolové měli "Bibli". Znali dobře spisy pro-

roků. Citovali je, včetně Daniela. 

Pokud Daniel není napsán Danielem, jak někteří navr-

hují, nebo tvrdí, že není přesný jako proroctví, pak tito 

lidé diskreditují Ježíše! 

Navrhuji, abychom se na Písmo a dějiny nedívali zá-

padními brýlemi, ty prorokovy spisy zamlžují. A jak 

vždycky říkám v souvislosti se studiem a učením o po-

sledních časech, vyhrazuji si právo změnit názor, jak 

budu pokračovat ve studiu. 

V této prezentaci se s vámi podělím o několik věcí, kte-

ré se v důsledku mého studia na toto téma poněkud změ-

nily. A také dodám, že nevěřím, že toto téma je přímo 

"záležitostí spásy", ale pokud si nejsme vědomi toho, 

co se děje, pokud žijeme v té budoucí době, mohlo 

by se to stát záležitostí spásy, pokud bychom byli 

oklamáni, protože nám bylo řečeno, že i vyvolení mo-

hou být oklamáni a že dojde k velkému odpadnutí. 

Také pokud se tyto věci nestanou za našeho života, vě-

řím, že je velmi důležité předat je dalším generacím; 

proto je toto téma nezbytné pro studium a výuku. 

V proroctví musíme rozlišovat mezi tím, co je jasně for-

mulováno a co je skutečné, a tím, co je prorockou spe-

kulací. V případě toho druhého můžeme spekulovat, 

ale pak musíme sledovat, čekat a sledovat, jak se to vy-

vine. Proroctvím, která se odvíjejí ve světových udá-

lostech, porozumíme pouze tehdy, pokud jsme obe-

známeni s proroctvím. Nesmíme se hádat o spe-

kulacích, ale dívat se na to, co říká Písmo, a sledovat 

vývoj událostí, abychom nebyli oklamáni. 

Tímto pohledem na posledního Antikrista se zabý-

vám již mnoho let a konečně ho dotvářím a vidím 
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potřebu podělit se o své myšlenky. Tato prezentace 

je přehledová a doufám, že v dalších videích se budu 

více zabývat konkrétními detaily. O některé se dnes 

podělím, ale není to hlavní náplní této prezentace, tak-

že se pokusím více zabývat tématem 'Střední východ 

VS Řím' a dalšími náměty k tomuto tématu v budou-

cích videích. Prosím, přihlaste se k odběru mého ka-

nálu na YT, abyste nepřišli o žádná budoucí videa, 

pokud vás to zajímá. 

 (https://www.youtube.com/@kogmissions) 

 

Začneme Ježíšem a jeho slovy v Matoušovi 24:3-25, 

29-34. 

Učedníci řekli:  

"Řekni nám, kdy se to stane? A jaké bude znamení 

tvého příchodu a konce věku?" 4 Ježíš jim odpověděl: 

"Dejte si pozor, aby vás nikdo nesvedl z cesty.. 

Ježíš nám tedy říká a varuje nás, že bychom mohli být 

při vývoji těchto událostí oklamáni a svedeni na sce-

stí. Musíme mít na paměti, že jejich otázky jsou kon-

krétní - jaké je znamení Ježíšova příchodu k moci a 

konce tohoto zlého věku. Jeho odpovědi jsou také kon-

krétní a jasné. 

5 Mnozí totiž přijdou v mém jménu a budou říkat: 'Já 

jsem Kristus' a svedou mnohé. 6 Uslyšíte o válkách a 

pověsti o válkách. Dbejte na to, abyste se neznepoko-

jovali, neboť to se musí stát, ale konec teprve přijde. 

Jako Ježíšovy následovníky by nás tyto věci neměly 

překvapovat a měli bychom očekávat, že je uvidíme 

a zažijeme. 

7 Neboť národ povstane se zbraní v ruce proti národu a 

království proti království. A na různých místech bude 

strašlivý hlad a zemětřesení. 8 Všechny tyto věci jsou 

počátky porodních bolestí. 

 

 

Od chvíle, kdy tu byl Ježíš, se konec tohoto věku 

chýlí k jeho příchodu a obnově všech věcí. Časy pů-

jdou od špatného k horšímu a jako u těhotné ženy, kte-

ré se blíží narození dítěte, budou i bolesti mnohem 

silnější a stále bližší. Právě toho jsme svědky, ale je 

nám řečeno, abychom si nemysleli, že to je konec 

nebo znamení, kdy se Kristus vrátí. 

9 "Pak vás budou pronásledovat a zabíjet. Kvůli mému 

jménu vás budou nenávidět všechny národy. 10 Mnozí 

pak budou svedeni ke hříchu, budou se navzájem zra-

zovat a nenávidět. 11 Objeví se mnoho falešných pro-

roků a svedou mnohé, 12 a protože bezzákonnost tolik 

vzroste, láska mnohých ochladne. 13 Ale ten, kdo vytrvá 

až do konce, bude spasen. 14 A toto evangelium o krá-

lovství bude hlásáno po celé obydlené zemi na svěde-

ctví všem národům, a pak přijde konec. 

Někteří tvrdí, že tato pasáž byla napsána pouze mu-

žům, kteří položili otázku, nebo jen Židům. S tím 

bych nesouhlasila, i když byli pronásledováni a zabí-

jeni. Tato slova byla určena jim a všem, kdo při-

jdou po nich... pro člověka, který vytrvá až do kon-

ce. Všichni zemřeli před mnoha lety a konec tohoto 

zlého věku ještě nenastal, ani Ježíš; a svatí zřejmě ne-

byli vzkříšeni. (Stejné poselství vidíme ve Zjevení, 

které Ježíš adresuje církvím). 

"Až tedy uvidíte ohavnost zpustošení - o níž mluvil pro-

rok Daniel -, jak stojí na svatém místě" (ať čtenář po-

chopí), 

Zastavme se na chvíli... opět, pokud zdiskredi-

tujeme Daniela, zdiskreditujeme Ježíše! A to je je-

https://www.youtube.com/%40kogmissions
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diné konkrétní vodítko k odpovědi na otázky učední-

ků. Dokonce je nám řečeno, že ten, kdo to čte, to musí 

pochopit, a nepotřebujete doktorát, abyste to pocho-

pili. Ohavnost zpustošení, o níž psal prorok Daniel, 

je to, co musíme hledat, abychom věděli, že nastal 

čas, kdy se Ježíš vrátí a nastolí Království. 

Ježíš na jiném místě řekl, že v době, kdy byl tázán, 

nevěděl, kdy bude konec, ale věděl to jen Bůh. Ježíš 

však věděl, co bylo předpovězeno v Danielovi, a 

věřil tomu, co Daniel řekl jako odpověď na otáz-

ku učedníků. Věřil, že to je pro věřící dostatečná in-

formace, aby se nenechali oklamat, pokud budou v 

této době naživu, a aby dokázali rozpoznat Anti-

krista. 

16 Tehdy (až uvidí ohavnost zpustošení) musí ti, kdo jsou 

v Judsku, utéci do hor. 17 Ten, kdo je na střeše, nesmí se-

stoupit dolů, aby něco vzal ze svého domu, 18 a ten, kdo 

je na poli, se nesmí vrátit, aby si vzal svůj plášť. 19 Běda 

těhotným a těm, kdo v těch dnech kojí své děti! 20 Modle-

te se, aby váš útěk nebyl v zimě nebo v sobotu. 21  Neboť 

tehdy (v této době, až uvidíte ohavnost zpustošení) na-

stane velké soužení, jaké se dosud nestalo a nikdy ne-

stane. (Můžeme s jistotou říci, že se jedná o Velké sou-

žení.) 22 A kdyby ty dny nebyly zkráceny (během tohoto 

Velkého soužení), nikdo by nebyl zachráněn. Ale kvůli 

vyvoleným budou ty dny zkráceny. 23 Kdyby vám tedy 

někdo řekl: "Hle, tady je Kristus!" nebo "Tady je!", ne-

věřte mu. 24 Objeví se totiž falešní mesiáši a falešní 

proroci a budou dělat velká znamení a zázraky, aby 

svedli, pokud možno, i vyvolené. 25 Pamatujte, že jsem 

vám to řekl předem. (Tuto informaci je tedy opět dů-

ležité znát!). 

Ježíš stanoví ukazatel jako ohavnost a pak říká, 

že až se to stane, ohavnost, o které mluvil Daniel, 

pokud jsou lidé v Jeruzalémě, měli by odejít z mě-

sta, protože to bude opravdu zlé, horší než kdykoli 

předtím (jak vidíme ve Zjevení).) V Prorocích vidí-

me, že budou utíkat na jih z Jeruzaléma a ve Zjevení 

na poušť, kde najdou útočiště. (A to je důležitá 

 

skutečnost, když se díváme na proroctví a Ježíšův 

návrat.) 

Dále říká, 

29 "Bezprostředně po utrpení oněch dnů (O kterých 

dnech mluví? O dnech velkého soužení, které nasta-

nou těsně před jeho příchodem!) 

Říká se tam, že BEZPROSTŘEDNĚ PO utrpení těch-

to dnů, velkém soužení - velkém utrpení, které se ne-

podobá ničemu, co kdy bylo, teprve potom uvidíme 

znamení Ježíšova příchodu a vzkříšení mrtvých v Kri-

stu. 

To se nestalo po Antiochu Epifanovi nebo Titovi. Ježíš 

nepřišel a spravedliví nebyli vzkříšeni. Boží království 

v této době nezačalo! A pokud si myslíme, že Antio-

chos a Hitler byli zlí, těžko si můžeme představit, že 

"nastane velké utrpení, které se nepodobá ničemu, co 

se stalo od počátku světa až dosud nebo se kdy stane". 

29 “Bezprostředně po utrpení oněch dnů se zatmí slun-

ce a měsíc nevydá své světlo, hvězdy budou padat z ne-

be a nebeské mocnosti se budou otřásat. 30 Tehdy se na 

nebi objeví znamení Syna člověka a všechna pokolení 

země budou naříkat. Uvidí Syna člověka přicházet na 

nebeských oblacích s mocí a velikou slávou. 31 A on po-

šle své anděly s hlasitým troubením a ti shromáždí je-

ho vyvolené ze čtyř světových stran, od jednoho konce 

nebe až po druhý. 

Dále je nám řečeno, abychom se učili z podobenství o 

fíkovníku, což znamená, že máme mít oči otevřené a 

sledovat, co se děje ve světě, abychom nebyli okla-

máni a abychom viděli a poznali, kdy nastane ohav-

nost. Pak budeme schopni vytrvat, protože budeme 

vědět, že naše vykoupení je blízko! 

 

32 "Učte se tomuto podobenství o fíkovníku: Kdykoli 

jeho větev změkne a vydá listy, víte, že se blíží léto. 33 

Tak i vy, když to všechno vidíte, vězte, že on je blízko, 

přímo u dveří. 34 Říkám vám pravdu, že toto pokolení 

nepomine, dokud se to všechno nestane. 
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Lukáš 21:20 k tomu dodává další informace:  

"Až uvidíte Jeruzalém obklíčený vojsky, vězte, že se 

přiblížilo jeho zpustošení." Ježíš to věděl ze znalosti 

prorockých spisů. 

Domnívám se, že křesťanství mnohé věci, a zejména 

tyto poslední dny, příliš zduchovnilo. Bohužel mnozí 

následovali tato falešná učení, která propagovali různí 

autoři a kazatelé. Lidé se tak zaměřili na cokoli jiného 

než na biblická proroctví a na to, co se ve světě skute-

čně děje a co se bude dít v posledních dnech. 

Písmo nám říká, že život bude pokračovat stejně jako 

za dnů Noema. Lidé budou žít - někteří lépe a někteří 

hůře. Také budou existovat některé lepší a některé 

horší vlády (Lukáš 17:26-27). Neříká se zde, že veš-

kerý život, jak ho známe dnes, skončí. Říká, že to 

bude jako za dnů Noemových.. 

Pokud tvrdíme, že následujeme Krista, musíme dávat 

pozor na "fíkovník" podle Daniela, jak řekl Ježíš, jinak 

můžeme být jedním z vyvolených, kteří mohou být 

oklamáni a odpadnout. 

 

V této prezentaci se nebudu věnovat všem historic-

kým podrobnostem, kterých je mnoho. Uznávám 

však, protože vím, že lidé navrhují jiné teorie, že An-

tiochos Epifanes byl hrozný člověk a určitě před-

obraz antikrista a stín a příklad toho, jaký bude 

TEN Antikrist z Daniela a Zjevení. Chrám z Ježíšo-

vy doby byl zničen v roce 70 n. l., ale zbytek proro-

ctví se nenaplnil tak, jak o tom mluvil Ježíš nebo 

Daniel, takže to nebylo naplnění proroctví zamýšle-

ného pro konec tohoto věku. Ježíš se nevrátil bezpro-

středně po roce 70 n. l., jak řekl, že se vrátí po velkém 

soužení, které začne, až bude znesvěcen chrám. Boží 

království také nevládne na zemi a svatí nebyli vzkří-

šeni ihned po roce 70 n. l., jak Ježíš řekl, že se tak sta-

ne, až přijde. Řekl, že přijde bezprostředně a viditelně 

po těchto 3½ letech strašného soužení. 

Často vidíme, že se proroctví částečně naplnila, po-

kud jde o národy v době, kdy bylo proroctví vyřčeno, 

nebo krátce poté, ale mnohá z těchto proroctví se ne-

naplnila zcela, a proto víme, že konkrétní proroctví se 

v budoucnu ještě naplní. Obvykle bylo první "naplně-

ní" prototypem nebo příkladem toho, co má přijít, jak 

vidíme u Nebúkadnesara a uctívání obrazu nebo hroz-

by smrti a u Mojžíše proti faraónovým kouzelníkům 

s ranami a zázraky. Obojí se zdá být předobrazem pro-

roctví, které má přijít, nebo toho, jak může proroctví 

vypadat, až se naplní. 

Když jsem se podívala na biblické a historické dů-

kazy, nevěřím, že Antikrist přijde z Říma, ani že Anti-

kristovo království bude obnovenou římskou říší. 

Když se podíváme na dějiny a zeměpis, Řím sice do-

byl velkou část světa, ale nedobyl všechna prorocky 

zmíněná království, která přišla před ním. Po Římské 

říši však přišla říše islámského chalífátu, která to-

ho zřejmě dobyla mnohem více, zejména na Blíz-

kém východě a v předchozích třech zmíněných ří-

ších. Mnohem lépe to odpovídá biblickým proroct-

vím a historickým událostem. 

Podívejme se krátce na Daniela 2 a na sochu. Ví-

me, že prvním královstvím byl Babylon a druhé a třetí 

království bylo pojmenováno později (Médo-Persie a 

Řecko (hebrejsky Yavon), Řecko neznamenalo jen ze-

mi Řecko, jak ji známe dnes, ale oblast západního po-

břeží Malé Asie, dnešního Turecka a kotliny kolem 

Řecka - Thesloniki). Čtvrté království není jmeno-

váno a říká se, že zlomí a rozdrtí všechna ostatní 

současně (Babylon, Médo-Persii a Řecko). 

Čtvrté království se skládá z železných holení a lýtek 

a železných a hliněných nohou. Je to jedno království, 

ale mezi nohama a chodidly je rozdíl (a jak příhodné, 

že na chodidlech je deset prstů). 

Mnozí připisují nohy Římu, ale pokud se podíváme 
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na historii a geografii, nesedí to. Římská říše existo-

vala přibližně 1500 let. Prvních 1000 let byla jednotná 

a jednotná byla i v době Krista. Možná posledních 

500 let bylo rozdělených, ale to nebylo hlavním bo-

dem jejich vlády. 

Musíme se také zeptat, zda Řím dobyl země předcho-

zích tří království? Ne, to ne, byla to hlavně západní 

říše. Podmanila si možná ¼ Středního východu a se-

verní Afriky. Na krátkou dobu sice dobyla ruiny sta-

rověkého Babylonu, ale pak se stáhla a zůstala u Stře-

dozemního moře. Celkově tedy Římská říše směřo-

vala hlavně na západ a dobyla Evropu. 

Historicky druhé a třetí království dobylo trochu Ev-

ropy, ale hlavně dobylo Střední východ až po Indii. 

Při zkoumání těchto proroctví musíme vycházet z 

biblické geografie. Poté se podíváme na to, jaký vliv 

má náboženství, vláda a jazyk, když jedna říše dobý-

vá druhou. 

Historicky další velkou říší, která dobyla Babylon, 

Médo-Persii a Řecko, byla islámská říše. 

Jak uvidíme, islám splňuje biblická kritéria knihy 

Daniel. Podmanil si všechna tři předchozí zmíněná 

království a od roku 632 n. l. bylo také rozděleno na 

dvě hlavní sekty, sunnitskou a šíitskou. Toto rozděle-

ní pramenilo z neshod v roce 632 n. l. ohledně toho, 

kdo by měl být nástupcem Mohameda jako vůdce ví-

ry. Také vidíme, že když islám ovládne nějaké území, 

ovlivní nová vláda náboženství a celý život. 

Poslední část proroctví v Danielovi 2 říká, že skála 

udeří do nohou a zničí všechna čtyři království dohro-

mady. Nezničí jen nohy ze železa a hlíny, ale strhne 

celou sochu, v té době zlatou, stříbrnou, bronzovou a 

železnou. (Zjevení 13:2 možná spojuje Antikrista s 

ostatními třemi šelmami z Daniela. "Šelma, kterou 

jsem viděl, byla jako levhart, ale nohy měla jako med-

věd a tlamu jako lev."). 

Musíme vycházet z toho, co řekli všichni proroci, 

a přidat poslední proroctví, které Ježíš dal církvi 

v knize Zjevení. Opakované a nové podrobnosti po-

tvrzují to, co bylo předpovězeno dříve, a jsou uvedeny 

konkrétnější detaily. V tomto smyslu tedy dochází k 

jakémusi "postupnému zjevení", ale ve Zjevení prostě 

vidíme více podrobností a jsou nám podány další in-

formace. Nedocházíme k závěru, že Izajáš nerozuměl 

a napsal něco nepřesného a další zjevení bylo dáno 

později, aby se jeho nepřesnost objasnila. 

Když se podíváme na proroctví v Hebrejské bibli, 

týká se Jeruzaléma a okolních zemí. V centru pozor-

nosti je Izrael a národy v této oblasti, které Izrael 

utlačovaly. 

 

Zjevení 17:9-11 nám dává nahlédnout na sedm hlav 

neboli hor, které, jak vidíme, jsou královstvími. Vidí-

me, že jsou také specifikovány jako králové, a pak je 

tu 8. král, který vychází ze 7. krále. Je zde jasně řeče-

no, že padlo 5 říší (nejspíše Egypt, Asýrie, Babylon, 

Médo-Persie, Řecko). Jedna říše je v době Janově 

(Řím) a jedna teprve má přijít (nejspíše to byl islám-

ský chalífát, který začal kolem roku 632. Neříká, že 

Řím bude pokračovat. Je tam uvedeno, že Řím je "ny-

ní" a že po něm přijde ještě jiná říše.) Jan ani pro-

roci, kteří přišli před ním, o islámské říši nevěděli, 

protože ještě neexistovala. Mohli ji pouze popsat, 

jak ji viděli v proroctví. 

Při čtení Zjevení 17 musíme mít na paměti, že 7. říše 

je pro Jana budoucností, jako byla pro Daniela 4. Šel-

ma a železné nohy, ale pro nás již budoucností není. 

Bude tu však budoucí 8. král, o němž nám Zjevení 

říká, že je to Šelma neboli Antikrist, který vyjde ze 7. 

padlé, ale oživené říše sedm let před příchodem Kri 

sta. 

Všechny tyto předchozí říše byly velkými pokusy 

Satana zničit semeno, které by přemohlo Ďábla a 

rozdrtilo jeho hlavu, jak je předpovězeno v Gene-

sis. O totéž se pokusí i poslední středovýchodní říše. 

"Drak dal šelmě svou moc, svůj trůn a velkou pravo-

moc vládnout". (Zjevení 13:2) 

Při pohledu na proroctví a historické důkazy se tedy 

můžeme domnívat, že poslední království nebo říše a 

konečný Antikrist budou pocházet z obnoveného 
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 islámského chalífátu, historické islámské říše. 

Podíváme-li se na mapu Blízkého východu, zjistíme, 

že Izrael je malá země obklopená mnoha islámskými 

zeměmi. 

Ve Zjevení 17:12-14 se uvádí, že bude existovat koa-

lice deseti králů, poslední konfederace šelmy, kteří 

budou vládnout s Antikristem a jejich cílem bude pře-

dat svou moc a autoritu šelmě. Toto spojenectví bu-

dou tvořit země na Blízkém východě, které se nachá-

zejí kolem Jeruzaléma a obklopují ho. 

Hodí svůj los a budou následovat Antikrista do války 

s Ježíšem, až přijde (Armagedon). (Opět zde vidíme, 

že ve Zjevení jsou uvedeny další informace k tomu, 

co vidíme v Danielovi, a to nohy s deseti prsty a deset 

rohů na čtvrté šelmě s Malým rohem.) 

Než se budeme zabývat několika konkrétními věcmi 

o islámském chalífátu, Antikristu a falešném proroko-

vi, rád bych se krátce věnoval ještě jedné věci, proč 

nevěřím, že čtvrtou šelmou je Řím, ani že poslední 

Antikrist pochází z Říma. 

 Vysvobození a obnova Izraele jako národa přijde 

po velkém utrpení/soužení, o kterém se Ježíš zmí-

nil. Zamysleme se nad proroctvím v Ezechielovi 36: 

24-28. Toto soužení zasáhne Izrael národně, etnicky, 

územně, duchovně a smluvně. Ezechiel jasně ukazu-

je, že Izrael bude shromážděn z jiných zemí, a Bůh, 

prostřednictvím svého pomazaného Mesiáše, a přive-

de je do země, kterou jim slíbil. Až se vrátí, budou 

mít nové srdce a nového ducha. V té době pak budou 

žít v zemi přislíbené jejich otcům. 

Jak uvádí Matouš 24, "ihned po" tomto velkém souse-

ní přijde Mesiáš, aby zachránil věřící z hrobu a ty, 

kteří jsou naživu, a také zbytek Židů z jiných zemí, 

jak zde čteme. K tomu nedošlo v roce 70 n. l. ani poz-

ději. Dokonce i to, že se Izrael stal národem, jen 

připravilo věci na toto závěrečné proroctví. Budou 

znovu vyhnáni, a až se vrátí, navrátí se k JHVH a ten-

tokrát uznají jeho Mesiáše. Většina Židů, kteří přišli 

do Izraele a nyní tam žijí, se k JHVH nevrátila a Ježíše 

jako Mesiáše nepřijala. Vysvobození a obnovení je 

stále ještě budoucností, stejně jako vzkříšení sva-

tých, ke kterému dojde, až se Ježíš vrátí. 

O tomto vysvobození a obnově hovoří i další proroct-

ví, Ezechiel 39:25-29. 

 

Všechna proroctví ukazují na Jeruzalém a Střední 

východ, na národy, které obklopují Izrael, a na Me-

siáše, který osvobodí Boží ostatek z těchto národů. 

Víme, že doba, o které Ezechiel prorokuje, je ještě bu-

doucností, protože k tomu ještě nikdy nedošlo. Přijde 

však den, kdy Bůh obnoví Izrael, a toto obnovení na-

stane, až ho přivede zpět z národů a zemí jeho ne-

přátel poté, co k němu zavolá, aby mu seslal svou spá-

su. Poznají, že JHVH je jejich Bohem, až je pošle 

do vyhnanství mezi národy a pak je shromáždí zpět 

do jejich země. Už je nenechá ve vyhnanství a neskry-

je před nimi svou tvář. 

Když vidíme, že Ježíš vykonává prorokovaný Boží 

soud nad národy obklopujícími Izrael, je jasné, že jde 

o zeměpis a o to, co se v Izraeli a na Blízkém východě 

děje právě v těchto posledních dnech. Nejde o Západ 

ani o osvobození Izraele z otroctví na Západě. 

Při diskusi o těchto událostech konce časů se musíme 
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zabývat světskými konspiračními teoriemi a pro-

rockými představami, které se dostaly do církví a 

myslí mnoha křesťanů o konci tohoto zlého věku. 

Jsou směsicí pravdy a lží, což je činí velmi klam-

nými. Fascinace láká lidi, přestože neexistují žádné 

nebo jen velmi slabé biblické důkazy. 

 

Antikristem není ani nevěstka Babylon, Řím, OSN, 

USA, ilumináti, WEF nebo nějaký "nový světový 

řád". Tyto teorie nezapadají do všech prstů v rukavici 

proroctví. 

Systém šelmy, jediný, který se hodí na všechny 

"prsty rukavice", je islám. Ilumináti a další možná 

pomáhají připravit věci pro tyto události, ale nejsou 

spojeni s islámem a nejsou prorocky součástí Antikri-

stovy říše. Bohužel jsou jen zástěrkou, která vysvětlu-

je všechny špatné věci, jež se dnes dějí ve vládách a 

ve světě, což pak lidem brání ve skutečném studiu bib-

lických proroctví. 

Konspirační teorie pouze naznačují, ale nic nedo-

kazují. Jsou zednáři něco, v čem by se měl Ježíšův ná-

sledovník angažovat? Rozhodně ne! Svádí luciferián-

ství lidi a vede je k uctívání Satana místo jediného 

pravého Boha? Samozřejmě, stejně jako jiná nábožen-

ství! Ale ani to není základem proroctví o posledních 

časech ve vztahu k událostem, které se podle proro-

ctví mají odehrát před Ježíšovým návratem. Vše si 

musíme ověřit na základě Písma. Satan falšuje věci, 

aby odvedl Boží lid od světla pravdy, které může 

zachránit a pomoci věřícím vytrvat. 

 

Ještě jedna věc, která je často špatně chápána a kterou 

je důležité vzít v úvahu, než se začneme zabývat tím, 

jak do ní zapadá islám, je, že Bible nikdy neučí o 

"jediné světové vládě" nebo "jediném světovém řá-

du", s výjimkou doby, kdy přijde Ježíš a bude na-

stoleno Boží království nad všemi národy. 

Stejně jako mnozí jsem i já předpokládala, že bude 

existovat "jedna světová vláda", protože ve Zjevení 

13:8 se píše, že "všichni, kdo žijí na zemi, se budou 

klanět šelmě, každý, jejichž jméno není od stvoření 

světa zapsáno v knize života, která patří Beránkovi, 

který byl zabit". I zde vidíme, že se nejedná o "celý 

svět", ale o ty, jejichž jména nejsou zapsána v knize 

života. 

Pochopíme, že "vše" je hyperbola, když porozumí-

me zbytku Písma, pokud jde o proroctví o konci časů.  

Hyperbola je nadsazené tvrzení. Obvykle se nemá 

chápat doslovně. 

Vidíme i další příklady hyperbol, například v době 

Ježíšova narození, kdy se mělo konat soupis "celého 

světa". Všichni víme, že to byl jen římský svět, Čína 

a další země do tohoto nařízení zahrnuty nebyly. 

 

Podívejme se tedy na pravděpodobnost obnovení 

islámské říše a islámského Antikrista a falešného pro-

roka. 

Železné nohy a 4. šelma v Danielovi a 7. království, 

o němž se mluví ve Zjevení, velmi pravděpodobně 

hovoří o islámském chalífátu, který ovládl geogra-

fickou oblast, jíž vládly první tři říše v Danielovi 

(Babylon, Médo-Persie a Řecko). 

Z této čtvrté šelmy a sedmé říše, která bude na konci 

tohoto věku oživena, povstane 10 králů a Malý roh. 

Tato 8. říše a nohy z hlíny a železa pochází z této 

oživené islámské říše a z této oživené říše povstane 

Malý roh, Muž bezzákonnosti, Antikrist. 
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Na rozdíl od "jedné světové vlády" Bible učí, že 

Antikrist vytvoří koalici 10 národů. Neučí, že kaž-

dý jednotlivý národ na světě se dostane pod jeho pra-

vomoc. Jmenovitě zmiňuje některé národy, které se 

mu postaví na odpor, a několik dalších, které nebudou 

pod jeho kontrolou. Později vidíme, že Antikrista zne-

pokojují zprávy ze severu a východu, když bojuje s 

králem jihu, což nám také ukazuje, že všichni nejsou 

na jeho straně nebo pod jeho kontrolou. I tak bude 

celý svět ovlivněn Antikristem a tím, co se děje na 

Blízkém východě. S největší pravděpodobností se k 

těmto 10 zemím nebo národům přidají i další, ale na 

to si budeme muset počkat a uvidíme, jak se věci vy-

vinou. 

Měli bychom sledovat nástup asyrského vůdce z 

bývalé Seleukovské říše, krále severu, který vzejde 

z Turecka, Sýrie nebo Iráku. V té době také povsta-

ne vůdce z Egypta, král jihu, a dojde mezi nimi k vel-

kému vojenskému konfliktu. 

Egypt padne do rukou krále severu (Antikrista). Poté 

se Králi Severu podřídí Libye a Kúš (Súdán, Etiopie). 

V tuto chvíli mi není zcela jasné přesné načasování, 

jak tato koalice deseti, deseti prstů Nebúkadnesarovy 

sochy a deseti rohů v Danielovi, vznikne; budu tedy 

nadále sledovat a číst Písmo. 

Tato říše posledního Antikrista bude drtit oblast 

Blízkého východu a velkou část země, dokud nepři-

jde Ježíš a nezničí ho i jeho armády. 

Je důležité si uvědomit, že ke konečnému shromáž-

dění Izraele, jak bylo předpovězeno, nedošlo v ro-

ce 1948, protože nevstoupili do země jako vykou-

pený lid. Byli shromážděni zpět, aby se připravili na 

další vyhnanství a poté na proroctví, které se naplní, 

až se Ježíš vrátí. Toto poslední budoucí pronásledo-

vání bude mnohem horší než jakékoli předchozí 

pronásledování, dokonce i to Antiochovo (Mt 24, 

Zachariáš 13, Jeremiáš 30, Daniel). 

Co by bylo potřeba udělat pro obnovení islámské 

říše v dnešní době? Věřím, že to bude chalífa, který 

sjednotí muslimský svět a oživí islámský chalífát.. 

Důležité je, že všechny zmínky o zemi, kde se v Bib-

li nachází koalice Antikrista, jsou dnes islámské 

země. Při studiu biblických proroctví o konci časů a 

islámské eschatologie vidíme, jak se navzájem velmi 

podobají, jen v opačném gardu; a dává to smysl, když 

vidíme, kam dnes věci na Blízkém východě směřují. 

Satan již oklamal vyznavače islámské víry a právě 

jejich náboženské učení činí velmi pravděpodobným, 

že islám bude "jediným světovým náboženstvím" a že 

jejich obnovená jedna světová umma pod vládou cha-

lífátu se pokusí ovládnout celý svět - nábožensky i 

politicky.. 

Touha islámu rozšířit islámskou víru a islámské právo 

po celém světě a zbavit zemi Židů z toho činí velmi 

reálnou možnost. 

Abu Hurajra hlásil, že Alláhův posel řekl: Poslední 

hodina nenastane, dokud nebudou muslimové bojovat 

proti Židům a muslimové je nebudou zabíjet, dokud se 

Židé neschovají za kámen nebo strom a kámen nebo 

strom neřekne: Muslim, nebo služebník Alláhův, za 

mnou je Žid, pojď a zabij ho, ale strom Gharqad by ne-

řekl, neboť je to strom Židů.  

(Sahíh Muslim 2922; 

 https://sunnah.com/search?q=Sahih+Muslim+2922 ) 

Od začátku jsme svědky konfliktu mezi Izmae-

lem a Izákem, oběma Abrahamovými syny. Ten-

to konflikt pokračuje po všechna ta léta a nenávist 

k potomkům Izáka je smrtící a podněcuje víru a 

praktiky islámu. V Genesis vidíme, kde to všechno 

začalo. (Genesis 16:10-12, 17:20) O Hagar a Iz-

maelovi bylo prorokováno, 

https://sunnah.com/search?q=Sahih+Muslim+2922%20
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"Velmi rozmnožím tvé potomky, takže je nebude mož-

né spočítat." 11 Tehdy anděl PÁNA řekl Hagar: "Nyní 

jsi těhotná a porodíš syna. Dáš mu jméno Izmael, 

neboť PÁN vyslyšel tvé bolestné sténání. 12 Bude divo-

ký osel člověka. Bude ke všem nepřátelský a všichni 

budou nepřátelští k němu. Bude žít daleko od svých 

bratrů. ... Já mu skutečně požehnám, učiním ho plod-

ným a dám mu množství potomků. Stane se otcem dva-

nácti knížat, učiním z něho velký národ." 

Antikrista nemusíme hledat v iluminátech nebo v kato-

lické církvi, historie promluvila a islám je ztělesně-

ním ducha antikrista a konflikt mezi oběma bratry 

je zřejmý od počátku. Při studiu islámské eschaton-

logie se nám bod po bodu ukazuje, jak jejich Mah-

dī, očekávaný, a Īsā odpovídají biblickému popisu 

Antikrista a Falešného proroka. 

 

Korán obsahuje 123 veršů, které vyzývají k boji a za-

bíjení každého, kdo nesouhlasí s tvrzením: "Není Bo-

ha kromě Alláha a Mohamed je jeho prorok." Židé a 

křesťané jsou výslovně zahrnuti mezi tyto "nevěřící". 

V súře 5:33 Ku'ránu se o nevěřících píše: "Budou za-

biti nebo ukřižováni, nebo jim budou useknuty ruce 

a nohy." V súře 9:5 se říká: "Zabíjejte nevěřící, kde-

koli je najdete ... a číhejte na ně ... a uplatňujte proti 

nim všechny úskoky (války)."  Súra 47:4-9 slibuje ráj 

tomu, kdo usekne hlavu nevěřícímu. (Ve zprávách z 

minulého roku jsme viděli mladého muže z Ha-

másu, který zavolal svým rodičům a hrdě jim ozná-

mil, že to udělal). 

Existují ovšem i další verše, které muslimy vyzývají 

k mírumilovnému životu, ale základním tématem 

Ku'ránu je, že nikdy nenastane skutečný mír, dokud 

se všichni nepodřídí Alláhovi, a proto je násilí za 

tímto účelem legitimní. 

https://www.rrstar.com/story/opinion/letters/2014/12/

31/letter−quran−has−123−verses/35594848007/ 

Zjevení 12:13-17 jasně ukazuje Satanovu nenávist 

k Židům a křesťanům a to, jak se bude snažit je 

na samém konci tohoto věku zničit. 

 

Je třeba vzít v úvahu, že muslimové migrovali do 

mnoha různých zemí, a pokud je k tomu vyzve bu-

doucí chalífa, mohlo by to být přinejmenším velmi 

zajímavé. Takto by také mohl Antikrist ovlivnit celý 

svět, ne pokud, ale až začne závěrečný džihád. 

Několik skutečností, které je dobré vzít v úvahu: 

Islám s více než dvěma miliardami vyznavačů je dru-

hým největším náboženstvím na světě a předpokládá 

se, že do roku 2050 převýší počet křesťanů. 

 https://worldpopulationreview.com/country- 

rankings/muslim-population-by-country 

Islám představuje v roce 2024 přibližně 25 % cel-

kové světové populace a muslimové se vyskytují ve 

všech regionech světa. Jeho růst je rychlejší než u 

jakéhokoli jiného náboženství na světě. 

 https://timesprayer.com/en/muslim-population/ 

Da'wah je činnost spočívající ve vybízení lidí k islá-

mu (evangelizace nebo misionářská činnost). Po-

jem daʿwah má v Koránu i další významy. Například 

v súře 30:25 označuje výzvu k mrtvým, aby vstali v 

Soudný den. Když se používá v Koránu, obecně 

označuje Alláhovu výzvu, abychom žili podle Jeho 

vůle. https://en.wikipedia.org/wiki/Dawah 

Eschatologie muslimů a jejich víra a oddanost utváří 

celý jejich život a měla by utvářet i ten náš! 

Kolik procent dnešního církevního rozpočtu je ur-

čeno na skutečnou evangelizaci nebo misijní práci - 

tedy na hlásání evangelia o přicházejícím Božím 

království? V porovnání s tím, co lidé vydělají a co 

jim přichází, tolik ne! Mnoho církví se zaměřuje na 

"růst církve" a pouze přitahuje lidi motivačními pro-

jevy nebo zábavnými aktivitami, místo aby skutečně 

https://www.rrstar.com/story/opinion/letters/2014/12/31/letter-quran-has-123-verses/35594848007/
https://www.rrstar.com/story/opinion/letters/2014/12/31/letter-quran-has-123-verses/35594848007/
https://worldpopulationreview.com/country-rankings/muslim-population-by-country
https://worldpopulationreview.com/country-rankings/muslim-population-by-country
https://timesprayer.com/en/muslim-population/
https://en.wikipedia.org/wiki/Dawah
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rozvíjely učedníky, jako to dělají muslimové. 

Říká se, že Američané v poslední době utratili více pe-

něz za nákup halloweenských kostýmů pro své domácí 

mazlíčky, než kolik věnovali na pomoc potřebným. 

(Claude Hickman) 

 https://www.thetravelingteam.org/money- and-missions 

Mezitím muslimové budují islámská centra, kde učí 

lidi o islámu a vytvářejí oddané stoupence svého ná-

boženství. Jako Ježíšovi následovníci musíme brát 

svou víru a Ježíšův příkaz trochu vice vážně.

Protože nás Ježíš odkázal na Daniela, když odpovídal 

na otázky týkající se konce tohoto věku a nastolení 

Božího království na zemi (ne v našich srdcích a ne 

před jeho příchodem), můžeme s důvěrou používat 

Danielova proroctví jako vodítko pro vývoj tohoto 

období.. 

Daniel odhaluje posledních 7 let tohoto zlého věku, 

konkrétně posledních 3½ roku, které dokonale odpo-

vídají Ježíšovu učení v Matouši 24 a poslednímu pro-

roctví danému Janovi ve Zjevení. Když se nad tímto 

proroctvím zamyslíme společně a podíváme se na 

islámskou eschatologii, zjistíme, že je docela strhu-

jící. 

Uvažujme o některých srovnáních mezi biblickým 

a islámským proroctvím o konci tohoto věku a po-

rovnejme islámského Mahdího s biblickým Anti-

kristem. Poté se zamyslíme nad několika znameními 

nebo událostmi, které bychom měli sledovat, až se 

proroctví začne naplňovat. A nezapomeňte, prosím, že 

nenaznačuji, že islámská eschatologie určuje časovou 

osu nebo události, které se musí naplnit před pří-

chodem Ježíše. 

Myslím, že mnohá jejich "znamení" jsou mimo mísu, 

ale když se podíváme na biblickou eschatologii a po-

užijeme ji jako měřítko, vidíme, jak satan připravil 

muslimský svět na ještě větší podvod, až se přiblíží 

poslední roky, a jak budou použiti k tomu, aby přišel 

den Pána. Podle biblické i islámské eschatologie se 

tyto události konce odehrávají v době válek, možné 

občanské války mezi muslimy a v "nejhorší době". 

(Viz výše) 

Podívejme se nyní na několik dalších srovnání mezi 

Antikristem a Mahdím. 

Jak jsem již zmínila, v biblickém proroctví se objeví 

Antikrist a Falešný prorok. Islámská eschatologie 

říká, že bude existovat velký chalífa zvaný Mahdí a 

pak přijde na zem také jejich Ježíš, Īsā. 

Nezapomeňte, že Daniel a Jan o islámu nikdy ne-

slyšeli, ale tento popis velmi pravděpodobně ukazu-

je na islámského Antikrista! (viz níže)

 

https://www.thetravelingteam.org/money-and-missions
https://www.thetravelingteam.org/money-and-missions
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Kromě výše uvedeného, islámu, jak se Daniel zmiňu-

je o Antikristu a jeho říši.: 

 následuje boha, kterého jeho otec (Abraham) 

neznal/neuctíval. 

 Mahdí povýší džihád a bude "uctívat" boha 

pevnosti. 

 Islám popírá JHVH jako Otce a Ježíše jako 

jeho Syna. 

 Islám neuctívá JHVH, Boha Abrahamova, a 

odmítá všechna ostatní náboženství. 

Asyrský Antichrist: Micheáš 5:1-15 (Asyřan na-

padá zemi), Izajáš 10 (hněv vylitý na Asyřana v je-

diný den - Izajáš 11 - následuje tisíciletá vláda), Iza-

jáš 14:24-26 (Asyřan zlomen v Boží zemi, Zjevení 

19: 19-21), Izajáš 30:26, 31 (Asyřan sražen), Izajáš 

31:4-9 (Pán bojuje za Sijón, Asyřan padne me-

čem"), Izajáš 19:23-25 (po zničení Asyřana se asyr-

ský lid obrátí k Bohu, bude s kajícím Izraelem a 

Egyptem - všechny tři země budou nyní Božím 

lidem). 

Pro upřesnění dodejme, že muslimové používají 

slovo džihád k označení tří různých druhů boje: 

 Vnitřní boj věřícího o to, aby žil muslimskou 

víru co nejlépe. 

 Boj za vybudování dobré muslimské 

společnosti. 

 Svatá válka: boj na obranu (a prosazování) 

islámu, v případě potřeby i silou. 

Mnoho muslimů na Západě vám dnes řekne, že to 

znamená jen to první. 

 

Poslední světová říše vyvolá revoluci, která se po-

kusí nastolit nový islámský světový řád. To bude 

zahrnovat četná vojenská tažení (džihád) na Blíz-

kém východě a možná po celém světě. 

Když zvažujeme proroctví o samotném konci 

tohoto věku, je velmi důležité vzít v úvahu geo-

politické souvislosti těchto událostí konce časů. 

Všechny války, které vidíme v tomto proroctví, se 

odehrávají na Blízkém východě a připravují to, co 

většina lidí nazývá Armagedon, závěrečnou bitvu 

těchto národů proti Ježíši po jeho návratu. V Eze-

chielovi vidíme, že bude trvat sedm měsíců a ve 

Zjevení spoustu ptáků, než se uklidí všechna mrtvá 

těla. Bude to velmi reálné a velmi krvavé, proto-

že Ježíš vylije Boží hněv a ospravedlní svůj lid. 
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Na co bychom si měli dávat pozor? Ne zatmění 

nebo konspirační teorie. Měli bychom sledovat: 

 Saúdská Arábie možná podpoří Izrael (10 ze-

mí se může spojit v reakci na podporu S.A.), 

možný blok S.A., Izraele a blok Turecka a Írá-

nu (na které straně budete vy a vaše země?). 

 Obnova islámského chalífátu 

 Chrám a oběti 

 "smluvní" právo Izraele na zemi a jeho právo 

a na Chrámovou horu povede k domnělému a 

dočasnému míru a 3½ roku "neopevněných 

měst" v Jeruzalémě. 

 Za 3½ roku je pak Jeruzalém napaden a oběť 

je zrušena, Antikrist znesvěcuje chrám (to 

znamená, že tam musí být nějaký chrám.) 

 Zachariáš 14:1-2 - Jeruzalém je dobyt, vy-

pleněn, ženy znásilněny a polovina Jeruzalé-

ma odejde do vyhnanství a Matouš 24, lidé 

prchají z Jeruzaléma. 

 

Skutečnost proroctví je taková, že to bude jako za dnů 

Noema. Většina lidí bude prostě žít. Nejedná se o žád-

ný super duchovní fantasy film. Až do konce budou 

probíhat války a život bude pokračovat podobně jako 

dnes. 

Věřící by měli vědět, co přijde, a neměli bychom 

žít ve strachu. Musíme být prozíraví a církev musí 

připravovat svůj lid. Musíme být bdělí. 

Církev je ve Zjevení vyzývána, aby byla věrná své-

mu Bohu a Mesiáši a aby její členové neměli zbra-

ně, ale aby pokládali své životy, a to bychom měli 

začít praktikovat už dnes. Musíme následovat Ježí-

še a jeho příkazy až k smrti. Musíme se mít na pozoru 

před falešnými naukami, které by nás mohly přimět k 

tomu, abychom tyto hrozné časy nevydrželi, napří-

klad kdybychom si mysleli, že budeme "vytrženi" a 

nebudeme povoláni k tomu, abychom vydrželi až do 

smrti. 

Věřící žijící v té době musí být věrní Bohu a Me-

siáši a pokračovat ve Velkém poslání, které Ježíš 

dal svým následovníkům. "Lidé, kteří jsou věrní své-

mu Bohu, však budou jednat statečně. 33 Ti, kdo jsou 

mezi lidmi moudří, budou vyučovat zástupy." (Daniel 

11:32-33). 

Musíme být moudří a vést mnohé ke spravedlnosti. 

(Daniel 12:3 "Moudří však budou zářit jako jas nebes-

kého prostoru. A ti, kdo přivádějí mnohé ke sprave-

dlnosti, budou jako hvězdy na věky věků.") 

Daniel 7:23-28 to shrnuje. 

23 Toto mi řekl: 

"Čtvrtá šelma znamená, že na zemi bude existovat 

čtvrté království, 

které se bude lišit od všech otatních království a a 

pošlape to a rozdrtí. 

24 Deset rohů znamená, že z tohoto království po-

vstane deset králů. 

Po nich povstane další král, ale bude se lišit od těch 

předchozích. 

Pokoří tři krále. 

25 Bude mluvit slova proti Nejvyššímu. 

Svaté Nejvyššího bude obtěžovat neustále. 

 Jeho záměrem bude změnit časy stanovené zákonem  

Svatí budou vydáni do jeho rukou na čas, časy a půl 

času.. 

26 Ale soud se sejde a jeho vládnoucí pravomoc bude 

odstraněna - navždy zničena a zrušena! 

27 Tehdy bude lidu svatých Nejvyššího předáno králov-

ství, moc a velikost království pod celým nebem.  Jeho 

království je věčné království; 

všechny autority mu budou sloužit a poslouchat ho.’ 

28 “Toto je závěr věci. (A to se ještě nestalo!) 

V této pasáži vidíme, že deset rohů a poslední král, 

Antikrist, jsou spojeny se 4. šelmou. Je zde nastíněna 

doba jeho vlády - války, ohavnost, pronásledování a 

mučednictví a nakonec zničení Antikrista a jeho říše 

navždy a přietí království svatými s jejich Mesiášem. 
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(Zjevení to také potvrzuje.) 

Proč to tedy studovat? Protože se objeví padělek, 

který oklame možná i vyvolené. Bylo nám to řečeno 

předem, abychom nebyli oklamáni a abychom mo-

hli být moudří a přivádět mnohé ke spravedlnosti. 

Studujeme proto, abychom zůstali věrní svému Bo-

hu, byli schopni statečně jednat a byli schopni učit 

zástupy, nyní i v těchto posledních dnech. 

V některém z příštích videí si povíme více o Mesi-

áši, který osvobodí zajatce a povede triumfální prů-

vod do Jeruzaléma, kde jeho nohy stanou na Olivo-

vé hoře a on tentokrát trvale vyčistí chrámovou horu 

a nastolí svrchované Boží království.. 

Možná budoucí videa: 

 Řím vs. Střední východ 

 7 pečetí 

 Babylon, velká nevěstka 

 Panování Antikrista 

 Ježíšův návrat a osvobození zajatců 

 Armagedon 

Přihlaste se k odběru zde: 

https://www.youtube.com/@kogmissions 

Website: KOGMISSIONS.COM/PROPHECY 

Email: tracy@kogmissions.com 

 

2 Tes. 1:5-8 

To je důkaz Božího spravedlivého soudu, který 

vás má učinit hodnými Božího království, pro 

které ve skutečnosti trpíte. 6 Neboť je správné, že 

Bůh odplácí trápením těm, kdo vás trápí, 7 a vám, 

kteří jste trápeni, dává odpočinout spolu s námi, 

až se Pán Ježíš zjeví z nebe se svými mocnými 

anděly. 8 Pla-menným ohněm vyměří trest těm, 

kdo neznají Boha a neposlouchají evangelium 

našeho Pána Ježíše.. 

Maranatha

Reference: 

https://joelstrumpet.com/wp-content/uploads/2019/02/Islamic-Antichrist.pdf (& Blízkovýchodní šelma) 

Mahdi https://www.dawateislami.net/magazine/en/islamic-beliefs-and-information/imam-mehdi 

dajjal https://qurananswers.me/2016/10/29/sequence-dajjal-arrival/ 

https://www.al-islam.org/al-mahdi-sayyid-sadruddin-sadr/chapter-4 

Kalifát bude zřízen "přinejmenším" v Arábii, Sýrii, Iráku a na východě pod Mahdího velením. 

https://qurananswers.me/2016/12/26/end-times-prophecies-surrounding-arabia-shaam-and-the-east/ 

https://qurananswers.me/2017/07/03/will-caliphate-return-before-the-mahdi/ 

https://qurananswers.me/2016/10/29/sequence-dajjal-arrival/ 

Výroba One Islam https://www.youtube.com/watch?v=vsZYQlguKf0 
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